E®PAPMOZMENA MA®HMATIKA III E. N. [IETPOIIOYAOY
Avarid. Kabnyrtpia

AYKHXEIX EEAZXKHZHY No 2

ATKHEH 1 (Emiduon ypappirov dra@opikwv £§iowdoswv 11s tafng): Na Au-
BoUVv ta KAT®O1 MPoPArATA APXIKGOV TGOV (00U Y = y(X)), pe ) pébobdo g exk-
Oetikng aviikatdotaong:

(1) y=2y=0, y()=-1 Am. y(x)=-e>"7
(ii) y+y=0, y(0)=1 Ar. y(x)=¢*
(ii) y'+5y=0, y(0)+y'(0)=4 Am. y(x)=—-e*

ATKHYH 2 (EniAduon ypappirav dra@opikwv e§iowocwv 11s tadng): Na PBpe-
Oel n yevikn Avon, 10V KATOO1 dlagopikev e§lowoswv (orou y =y(X)), pe ) pébo-
060 TOU OAOKANPOTIKOU ITAPAYOVIA:

(i) y'+1=sinx ArL. y(x):smx—xcostrc
X
(i) y'— 2X2 y =2x Ar. y(X)=(X2+1)|:C+1n(X2+1):|
1+x
. t — -2x -2x
(i) y=-ytanx=e Arn. y(x)= © (—2 + tan x)+
5 COSs X
(iv)  (16x*+25)dy—x(16y+16x"+25)dx =0 (162 +25+C),/16X2 125
A y(x) =
16
ATKHYH 3 (Arpifeig Srapopikéc e§iowocig): Na £etaocbei moleg anod tig mapa-
KAt® dlapopikeg eSlonoetg eival akpiPeig (omou y =y(X)):
(i) X dx+—2dy=0 (i) eYdx+—e¥dy=0
\/x2 +y’ \/x2 +y’ y
(iii)  ycos(xy)dx+xcos(xy)dy=0 (iv) ysin(2x)dx—(\/§+cos(2x))dy=0
(v) (ez" +y)dx—(ey —x)dyzO (vi) 3xy’dy +y’dx =0

(vi)  (x—ysin x)dx+(y6 +cos x)dy =0 (vil) (y+x)dy+(x-y)dx=0

(ix) \/;dy—xydxzo (%) (y+x)dy+(y—x)dx=0



ATKHYH 4 (Enidvon akpiBov dragopikov e§iowocwv): Na Bpebei n yevikn
Auorn), 1oV KAT0o1 drapopikev e§lomoewv (0rou y = y(X)):

(i) (2X+y3)dx+(3xy2+4)dy20 Am. x> +xy’ +4dy=c
X

(id) —ldx+(%+3y2]dy=0 A —=+y'=c
y y y

(i)  (siny)’dx+xsin(2y)dy =0 Am. xsin’y=c

(iv) (ey—2xy)dx+(xey—x2)dy=0 Am. xe' —x’y=c

2\ _
) ( 2X2 +yjdx+(ey+x)dy=0 Ar. ey+xy+1n(l+x )—c
I+x



